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WELT-EI-TAG

Protein oder das Ei des Kolumbus
Dieses jährliche, von der World Egg Organisation (WEO) geplante Stelldichein der Feinschmecker ist die perfekte Plattform zur Vermittlung der zahlreichen Pluspunkte von Eiern an ein weltweites Publikum. Der WEO-Generaldirektor Julian Madeley erläutert die diesjährigen Ziele: „Eier können einen entscheidenden Beitrag zu unserer Ernährung auf individueller Ebene leisten und auch zur Deckung des globalen Proteinbedarfs beitragen. Sowohl in Industrie- als auch Entwicklungsländern ist eine hochwertige Proteinquelle eine Grundvoraussetzung. Eiern kommt bei der Verfügbarmachung dieses lebenswichtigen Nährstoffs eine entscheidende Rolle zu, die nicht nachdrücklich genug betont werden kann. Daher hoffen wir, dass sich möglichst viele Menschen an den diesjährigen Feierlichkeiten beteiligen.“  

Das natürliche Protein Nummer eins

Es ist allzu leicht, Eier als selbstverständlich anzusehen, sie sind aber wirklich die ultimative natürliche Quelle von hochwertigem Protein. Da schätzungsweise eine Milliarde Menschen weltweit unterernährt sind, können Eier zur Ernährung der Welt beitragen. Eine Quelle von hochwertigem Protein ist für Folgendes unabdingbar:
· Fötale Entwicklung
· Gesunde Gehirnentwicklung
· Verbesserte Konzentration
· Unterstützung des körpereigenen Immunsystems
· Unterstützung der Wirksamkeit von Impfungen und anti-retroviralen Arzneimitteln
In Industrieländern sind Eier auch wirksam bei der Gewichtskontrolle. Sie sind gesund und kommen in ihrer eigenen bioabbaubaren Verpackung … eine komplette Ernährungslösung.
Das Geheimnis ist raus, es also weitersagen
Angesichts des Reichtums an Aminosäuren, Kalzium, Natrium, Jod, Selen, Cholin und Vitamin A, B, D und E ist die Aussage klar und deutlich: „Eier sind die Antwort“. Sie sind ein preiswerter, nachhaltiger Baustein für eine gesunde, nahrhafte Ernährung, die zudem von einem niedrigen Kohlenstoffausstoß profitiert.

Neben ihren gesundheitlichen Vorteilen schmecken Eier auch vorzüglich! Sie sind in jeder Küche vielseitig und flexibel verwendbar. Noch nie hat gesundes Essen so gut geschmeckt – jetzt gilt es zu feiern und zahllose Eierkreationen zu entdecken.

Für Ihr Wohlbefinden … täglich eine Portion Ei

Der Welt-Ei-Tag bietet die Gelegenheit, Menschen auf lustige und interessante Weise über den wahren Wert von Eiern und die Bedeutung von hochwertigem Protein zu informieren. 
Wir hoffen, dass Sie dieses Paket für Ihre Vorbereitungen zum Welt-Ei-Tag nützlich finden. 

Legen wir nun los und rücken den Feierlichkeiten zu Ehren unseres einzigartigen Eis an die Pelle.

www.worldeggday.com  / #WorldEggDay

PRESSEMITTEILUNG:  Das Geheimnis ist gelüftet - Eier sind die Vitamintabletten der Natur.
Was können Sie tun, um das Risiko von Herzerkrankungen zu senken, das Risiko von Brustkrebs und das Risiko von altersbedingten Augenleiden wie etwa grauer Star und Makuladegeneration zu senken, während Sie gleichzeitig Muskelschwund vermindern und gesundes Wachstum und Altern fördern? Die Antwort ist unglaublich einfach, und vollkommen natürlich: Essen Sie einfach Eier.
Eier sind eine ausgezeichnete Quelle hochwertigen Proteins, reich an Aminosäuren, Kalzium, Natrium, Jod, Selen, Cholin und Vitamin A, B, D und E, von Ernährungswissenschaftlern als große Vitamintablette bezeichnet – als Mineraliencocktail enthalten sie alle grundlegenden Vitamine und Mineralien, die für eine gesunde Ernährung notwendig sind.
In Eiern steckt wirklich viel Gutes: von Vitamin A, das für eine gesunde Entwicklung der Körperzellen nötig ist und zum Erhalt eines gesunden Haut- und Augengewebes beiträgt sowie Nachtsichtigkeit unterstützt, über Vitamin B12, das für die Bildung roter Blutkörperchen notwendig und für die korrekte Funktionsweise des Immunsystems wichtig ist sowie zum Schutz gegen Herzerkrankungen beiträgt, bis hin zu Cholin, lebenswichtig für korrekte Zellen- und Muskelfunktionen und erwiesenermaßen hilfreich bei der Risikominderung von Herzerkrankungen, Vorbeugung altersbedingtem Gedächtnisverlusts und Risikominderung von Brustkrebs um sage und schreibe 40 %. Eier sind wirklich eine große Vitamintablette, und dazu noch in 100 % natürlicher Verpackung.
Immer wieder hört man, wie wichtig es ist, sich ausgeglichen zu ernähren. Wir brauchen Protein und viele Vitamine und Nährstoffe. Dabei fallen einem Obst, Gemüse und Fleisch ganz von alleine ein, und zusammen können sie auch all dies leisten. Aber nur ein Lebensmittel enthält alles in einem: Eier.
Gesundheitsorganisationen aus aller Welt fordern dazu auf, dass mehr Eier gegessen werden, da wir so von der natürlichen Vitamintablette der Natur profitieren können. Die Heart Foundation of Australia rät, sechs Eier pro Woche zu essen. In Kanada sind Eier mit dem dortigen Health Check Gütesiegel ausgezeichnet, und die Irish Heart Foundation hat den Slogan „an egg a day is ok“ kreiert (ein Ei pro Tag ist in Ordnung),
Auf der nächsten Seite finden Sie eine Auflistung von in Eiern enthaltenen Vitaminen, Mineralien und Nährstoffen und den gesundheitlichen Nutzen, die sie mit sich bringen. 









Eier - die Vitamintabletten der Natur
	Eisen
	Eisen ist für die Sauerstoffbeförderung und Energieerzeugung im Körper notwendig. Eisen trägt zur Vorbeugung gegen Anämie bei.    

	Vitamin A
	Vitamin A wird für die gesunde Zellentwicklung benötigt, es hilft bei der Erhaltung gesunden Haut- und Augengewebes und fördert die Nachtsichtigkeit. Außerdem verbessert Vitamin A das Immunsystem. 

	Vitamin B2 (Riboflavin)
	Riboflavin hält Haut und Augen gesund.

	Vitamin B5 (Pantothensäure)
	B5 ist für den Stoffwechsel im Körper wichtig, für die Freisetzung von Energie aus Lebensmitteln und für geistige Leistungsfähigkeit.

	Vitamin B12
	Vitamin B12 ist für die Bildung roter Blutkörperchen notwendig. Es ist für die korrekte Funktionsweise des Immunsystems wichtig und hilft beim Schutz gegen Herzerkrankungen.

	Vitamin D
	Vitamin D ist für gesunde Knochen und Zähne notwendig und für die Aufnahmen von Kalzium im Körper erforderlich. Außerdem hilft Vitamin D beim Schutz gegen einige Krebsformen und Autoimmunerkrankungen. 

	Vitamin E
	Vitamin E unterstützt die Erhaltung unserer Fortpflanzungssysteme, Nerven und Muskeln. Es verhilft zum Gesundheitserhalt und beugt Erkrankungen vor.

	Folat
	Folat ist für die Entwicklung und Erhaltung neuer Zellen erforderlich. Es hilft beim Schutz vor schwerwiegenden Geburtsfehlern und ist somit für Schwangere von besonderer Bedeutung.

	Protein
	Protein ist von grundlegender Bedeutung für Aufbau und Erneuerung von Muskeln, Organen, Haut, Haaren und sonstigen Körpergeweben. Es wird für die Erzeugung von Hormonen, Enzymen und Antikörpern benötigt.

	Selen
	Selen hilft bei der Vorbeugung gegen den Abbau von Körpergewebe und schützt DNA, Proteine und Fette in Zellen vor Beschädigungen. Selen ist für ein gesundes Immunsystem und eine funktionierende Schilddrüse wichtig.

	Lutein und Zeaxanthin
	Abgesehen davon, dass sie zum Erhalt der Sehfähigkeit beitragen, können Lutein und Zeaxanthin zu einem verminderten Risiko altersbedingter Augenerkrankungen wie etwa grauer Star oder Makuladegeneration verhelfen.

	Cholin
	Cholin ist für korrekte Nerven- und Muskelfunktionen unerlässlich und fördert auch die Entwicklung des Gehirns sowie das Gedächtnisvermögen.

	Jod
	Jod wird für die Erzeugung von Schilddrüsenhormonen benötigt und ist für die normale Funktionsweise der Schilddrüse lebenswichtig.


Ein Dutzend faszinierende Fakten zu Eiern, die Sie vielleicht zum Stutzen bringen:
1. Eier enthalten das hochwertigste Protein, das Sie kaufen können.
2. Um herauszufinden, ob ein Ei hartgekocht ist, lassen Sie es kreiseln! Wenn sich das Ei rund und glatt dreht, ist es hart, wenn es aber schlingert, ist es ungekocht.
3. Eigelb ist eines der wenigen Lebensmittel, die eine natürlich gute Quelle von Vitamin D darstellen.
4. Falls ein Ei einmal aus Versehen auf den Boden fällt, bestreuen Sie es mit reichlich Salz, dann lässt es sich leicht aufwischen.
5. Die Farbe des Eigelbs hängt von der Ernährung der Henne ab.
6. An einem Tag bei Raumtemperatur altern Eier schneller als in einer Woche im Kühlschrank.
7. Ein großes Ei enthält nur 70 Kalorien und fünf Gramm Fett.
8. Hühnereiweiß verfügt über die genau richtige Mischung aus wesentlichen Aminosäuren, die der Mensch zum Gewebeaufbau benötigt. Übertroffen wird es hinsichtlich Humanernährung nur noch von Muttermilch.
9. Im Durchschnitt legt eine Henne 300 bis 325 Eier pro Jahr.
10. Für die Erzeugung eines Eis braucht eine Henne 24-26 Stunden.
11. Mit zunehmendem Alter erzeugt eine Henne größere Eier.
Der weltschnellste Omelettbrater bereitete in 30 Minuten 427 Omeletts aus je zwei Eiern zu. Howard Helmer vom American Egg Board ist der Omelett-König: Er hält drei Guinness Weltrekorde im Omelettbraten.  
Quelle: Egg Nutrition Center – www.eggnutritioncenter.org
Die Herausforderungen:
Es wird geschätzt, dass weltweit eine Milliarde Menschen derzeit unterernährt sind. Dabei geht man davon aus, dass die Bevölkerung während der nächsten 40 Jahre um weitere drei Milliarden anwächst. Wie kann die Welt ausreichend Lebensmittel produzieren, um alle Menschen zu ernähren?
Gleichzeitig werden Menschen in vielen Entwicklungsländern wohlhabender, entkommen der Armut und können sich deswegen mehr Lebensmittel leisten, was zu gesteigerter Nachfrage nach tierischem Eiweiß führt. Global gesehen sind unsere Ressourcen begrenzt, dennoch müssen wir mehr Lebensmittel produzieren. Somit wird die Herausforderung sogar noch größer. Wie produzieren wir aus weniger mehr?
Eier bieten die Lösung
Die Rolle der Eierindustrie bei der Versorgung Hunger leidender Menschen
Eier sind nachhaltig, bezahlbar und äußerst nahrhaft, haben den Vorteil eines geringen CO2-Fußabdrucks und sind günstiger als Rind- und Schweinefleisch – Eier können die Welt ernähren. 
Jedes Jahr spendet die Eierindustrie über 50 Millionen Eier an Lebensmittelbanken, Hilfsprojekte, gemeinnützige Einrichtungen und gemeinschaftliche Projekte und hilft dadurch bei der Versorgung unterernährter Menschen.
Die Hunger leidende Bevölkerung mit hochwertigen Lebensmitteln zu versorgen ist für Eiererzeugungsbetriebe in der gesamten Welt eine Priorität. Abgesehen davon, dass sie Eier spenden, arbeiten Organisationen auch mit Entwicklungsländern zusammen, um ihnen beim Aufbau einer eigenen nachhaltigen Eierversorgung zu helfen. Zum Beispiel hat eine Gruppe amerikanischer Legebetriebe eine Eierlegeanlage in Mosambik eingerichtet. Mozambique Fresh Eggs bietet der Region rentable und nachhaltige Lebensmittelversorgung. Das Projekt hat Arbeitsplätze sowie Nahrung für die Menschen vor Ort geschaffen, und Gewinne aus dem neuen Unternehmen werden zum Bau von Schulen und der Bildung der Bevölkerung verwendet.
Umwelt und die Eierindustrie
Auf einer IEC-Konferenz vorgestellte Forschungsergebnisse zeigten, dass nach Schätzungen der Ernährungs- und Landwirtschaftsorganisation der Vereinten Nationen Fleischerzeugung in den nächsten 40 Jahren um sage und schreibe 75 % wachsen müsse, um den Bedarf an tierischem Eiweiß zu decken. 





Hier bieten Eier eine hervorragende Alternative: Sie sind eine hochwertige Quelle tierischen Eiweiß' und reich an Vitaminen und Nährstoffen. Eier haben im Vergleich mit Rind- und Schweinefleisch einen sehr niedrigen CO2-Fußabdruck, und Eier besitzen den zusätzlichen Vorteil, dass sie für Verbraucher eine kostengünstigere Option darstellen. Eine Win-Win-Option: von guter Qualität und bezahlbar – nachhaltiger und umweltverträglicher. 
Dr. Imke de Boer von der niederländischen Universität Wageningen hat die CO2-Bilanz der Eierindustrie erforscht und dem IEC ihre Ergebnisse präsentiert. Wie sie erklärte, hätten Eier einen sehr geringen CO2-Fußabdruck. Eier sind sowohl gut für die menschliche Gesundheit als auch eine vorteilhafte Option für den Umweltschutz. 
        Weitere Informationen erhalten Sie unter +44 (0) 1694 723 004 / fax +44 (0) 1694 722 048  / E-Mail info@internationalegg.com
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